
Iz raastiiti držav 
Veliki manevri rezervistov v Nemčiji. 

Običajne splošne manevre stalne vojske 
bodo letos nadomestili v Nemčiji z veliki
mi manevri rezervistov. Ti manevri naj bi 
znatno povečali udarno silo nemške arma
de. Izdana so že povelja za vpoklic enega 
milijona 350 tisoč rezervistov, ki bodo vež
bali dva meseca. Istočasno so dobili pozi
ve kmetje in lastniki avtomobilov, da dajo 
Vojski na razpolago prometna sredstva. 
Žetev mora biti končana do 15. avgusta s 
|K>močjo od vlade poslanega pomožnega 
delavstva, da bo Nemčija glede kruha do 
prihodnje žetve neodvisna od inozemstva. 
— Maršal Goring kot voditelj nemške go
spodarske štiriletke je izdal uredbo, na 
podlagi katere morajo vsi mlinarji in tr
govci z žitnimi pridelki takoj prijaviti vse 
žitne zaloge. Po najnovejši uredbi lahko 
zaseže država vse zaloge in skladišča, ki bi 
prišla v poštev. Zgrajena bodo v najkraj
šem času velika osrednja žitna skladišča. 
■— K vsej opisani nemški vojni pripravlje
nosti še pride dejstvo, da bo dogotovila 
Nemčija do konca avgusta letošnjega lata 
s sudetskonemškimi delavci trdnjavska 
dela na meji proti Češkoslovaški. 

Krog poslanstva lorda Runcimana. Dva
krat smo že razpravljali o poslanstvu lor
da Runcimana, ki se mudi v Pragi s ci
ljem: na miren način uravnati razmerje 
sudetskih Nemcev do Češkoslovaške. V 
Londonu in v Pragi ter celo v Berlinu so 
zadovoljni, da se poslanstvo lorda Runci

mana razvija dosti hitro in da so že za
čeli razpravljati o bistvu vseh vprašanj, 
katere je treba vsestransko osvetliti Pre
vladuje mnenje, da bo poslanstvo lorda 
Runcimana končalo prihodnji mesec m se 
bo takrat že videlo, če je mogoče doseči 
praktičen in obojestransko zadovoljiv spo
razum. 

Letalska pogodba med Nemčijo in Italijo 
na vidiku. Maršal Balbo, guverner itali
janske afriške kolonije Libija in bivši le
talski minister, se je pripeljal z letalom v 
Berlin. Odposlanec Italije je bil sprejet od 
maršala Goringa in podtajnika v nemškem 
letalskem ministrstvu generala Milena. Pri 
tokratnem obisku gre za sklenitev voja
ške, oziroma letalske pogodbe med Nem
čijo in Italijo. 

Tudi francoski letalski general v Berli
nu. Zgoraj poročamo o obisku italijanske
ga maršala Balba v Berlinu. Na praznik 
Vnebohoda je obiskal Berlin poveljnik 
francoskega letalstva, geceral Vuillemin. 
Ta obisk bi naj pripravil sklenitev letalske 
pogodbe med Nemčijo ter Francijo. 

Predstavniki Mažarske obiščejo Berlin. 
Na Hitlerjevo povabilo bo obiskal Berlin 
mažarski regent Horthv s soprogo ter v 
spremstvu predsednika vlade Imredvja, 
zunanjega ministra Kanvje in vojnega mi
nistra Ratza. Ob tej priliki bo Horthvjeva 
žena botra novi nemški križarki, katero 
bodo spustili v morje v nemški bojni luki 
v Kielu. 


